ACTIVITES Correction ‘

o Nombre de parties d'un ensemble 9 Raisonnement par récurrence

na) Voici I'ensemble des parties de |'ensemble E :
{a;bich {a;b} {aich, {a} {bi <}, (b}, {c}, .

b) Lensemble E posséde donc 8 parties.

"3 a) Il suffit d'ajouter a chaque fin de branche deux
nouvelles possibilités (oui ou non) pour €lément d.
b) On multiplie donc le nombre de parties de E
par deux pour obtenir le nombre de parties de F.
C'est-a-dire 16 parties.

=111 semble que le nombre de parties d'un ensem-
ble 3 n éléments soit égal 3 2".
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b) On suppose donc que pour un certain entier
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€) Onsait que py ;= pr + [5] .
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et la propriété P(0) est vraie.

naturel k, p, = 3[
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Donc py .1 = 3[[5] =1
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On en déduit que p, ;=3 [5] _H_F].

: 3¢ 3¢
SOIt pk+1 = 3[2‘( - 1 + 2k+1]'

x 3K 3k
Skt - S+

3k+1 3 k+1

Ainsi, la propriété P(k + 1) est vraie.

Clest-a-dire, p; ;=3




